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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  كدام پليمر ها از انجام واكنش شيميايي بر روي پليمر ديگر بدست مي آيد؟.1

  پليمر معدني: د  مر مصنوعيپلي: ج  پليمر طبيعي: ب  پليمر سنتزي: الف

  كدام طبقه از پليمرها است؟ ءگرافيت جز.2

  سه بعدي: د  شبكه اي: ج  صفحه اي: ب  خطي: الف

  كدام پليمر در اثر نيروي خارجي تغيير شكل پيدا مي كند و بعد از حذف نيرو تغيير شكل از بين مي رود؟.3

  تترموس: د  ترموپلاست: ج  ترموپلاستيك : ب  الاستومر: الف

 نام دارد؟) اتيل ترفتالات( كدام پليمر زير پلي .4

  :      الف

OCH2CH2OCO CO
n

  

  : ب

OCH2OCO CO
n

  
  : ج

OCH2CH2OCO OCH2CH2OCO
n  

  : د

OCH2CH2OCO COCH2
n  

  سينديوتاكتيك چه نوع آرايشي دارد؟.5

  راسميك: د  تك آرايش: ج  بي آرايش : ب  هم آرايش: الف

 سنجي اندازه گرفته مي شود چه ناميده مي شود؟زجرم ملكولي متوسطي كه بوسيله اسمو.6

  جرم ملكولي متوسط ويسكوزيمتري: ب  ملكولي متوسط عدديجرم : الف

  جرم ملكولي متوسط مولي: د  جرم ملكولي متوسط وزني: ج
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  هات پراكنده مي شود اين پديده را چهزماني كه گاز بوسيله دسته شعاعي از نور طبيعي روشن شود بخشي از انرژي نوراني در تمام ج .7

  مي نامند؟     

  اينشتاين: د  ريلي: ج  تيندال: ب  دباي: الف

cm 0000////01010101     هوينگ برابر –در معادله مارك  aو  kاگر مقدار .8
3
/gr  2222////25252525× 101010108888  باشد گرانروي پليمري با جرم ملكولي 0000////5555 و 

gr/mol برابر است با  

  15151515: د  150000150000150000150000: ج      150150150150: ب  1500150015001500    :الف 

  ؟نداردكدام نيرو نقشي در بلور شدن پليمرها .9

  نيروهاي يوني: د  پيوندهاي هيدروژني: ج  نيروهاي دو قطبي: ب  نيروهاي واندروالس: الف

  چه عاملي باعث افزايش دماي ذوب پليمر مي شود؟ .10

  كاهش جرم ملكولي: د  تبلور افزايش درصد: ج  كاهش درصد تبلور: ب  كاهش نيروي واندروالس: الف

  مذاب در مي آوريم زنجيرها در كنار هم آزادانه حركت مي كنند اين حركات چه مي نامند؟ وقتي پليمري را به حالت.11

  ويسكوز : د  ترانزسيون : ج  ميكروبراوني: ب  ماكروبراوني: الف

12. Tg در پليمرها به چه صورت است؟  

  الاستيك Tg <پلاستيك   Tg <ترموست  Tg: ب  الاستيك Tg <ترموست  Tg <پلاستيك  Tg :الف

  پلاستيك Tg <ترموست  Tg <الاستيك  Tg: د  ترموست Tg <پلاستيك  Tg <الاستيك  Tg: ج

  از متراكم شدن اوره يا ملامين با فرم آلدئيد در محيط بازي يا اسيدي چه پليمري بدست مي آيد؟ .13

  پلي آميد: د  استر پلي: ج  آمينوپلاست: ب  فنوپلاست: الف
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  كدام رزين در صنايع رنگ سازي مورد استفاده قرار مي گيرد؟.14

  رزينهاي فنلي: د  رزينهاي اپوكسيد: ج  رزينهاي پلي سيكلوكسان: ب  رزينهاي آلكيد: الف

  پيشرفت پليمريزاسيون رشد را نشان مي دهد؟  مقدارو متوسط عددي پليمريزاسيون جه در ميانگين  رابطه بينيك كدام .15

P-1 =: ب  nDP (P-1 )/1=: الف nDP  1=: ج/(1-P) nDP  2: د
=1/(1-P) nDP  

  ؟نيستكدام نكته در مورد پليمريزاسيون مرحله اي صحيح .16

  .انتشار و اختتام اساسا در سرعت و مكانيسم يكسانند ،واكنشهاي آغاز: الف

  .طول زنجير يا پيشرفت واكنش به طور پيوسته كم مي شود: ب

  .اي بالا لازم استبالا واكنشهاي دراز مدت و تبديلهnDPبراي توليد يك پليمر با : ج

  .در دماي معمولي سرعت واكنش پايين است: د

17. nDP  پيشرفت نموده چقدر است؟% % % % 99999999////9999با توجه به اين كه واكنش تا  6نايلون  

  10: د  1/0: ج  1000: ب  100: الف

  دي بنزوئيل پراكسيد چه نوع آغازگري است؟ .18

  كاربني : د  ديكالي را: ج  كاتيوني : ب  آنيوني: الف

Fe ءاحيا –در سيستم اكسيد .19
  چه راديكالي بوجود مي آيد؟ H2O2با  2+

Fe: د O2H: ج OH: ب OH2: الف
+3

 

  د؟نمايمي محصول ايجاد چند  پراكسيد ايزوپرن توسط دي بنزيل  .20

  4: د  3: ج  2: ب  1: الف
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  كدام ماده به عنوان تاخيراندازه بكار مي رود؟.21

  اجسام معدني: د  دي نيترو بنزن  3و  1: ج  بنزوكينون: ب  دي فنيل پيكريل: الف

  ؟نمي كندكدام ماده به عنوان آغازگر پليمريزاسيون آنيوني عمل .22

  عدنياجسام م: د  بازهاي اصلي: ج  تركيبات آلي فلزي: ب  فلزات قليايي: الف

  مواضع كربوآنيوني واقع در انتهاي زنجير را از واكنش با چه عواملي مي توان بدست آورد؟ .23

  همه موارد: د  )بنزيلي(ييللآهاليدهاي : ج  ايزوسياناتها و اسيدكلريد: ب  استرها و نيتريل ها: الف

  كدام تركيب پليمريزاسيون كاتيوني را با سرعت بيشتري انجام مي دهد؟.24

   : الف

CH=CH2

NO2   

  : ب

CH=CH2

OCH3 

  : ج

CH=CH2

  

  : د

CH=CH2

CH3  

  كدام تركيب مي تواند در پليمريزاسيون كاتيوني نوآرايي انجام دهد؟.25

  CH2=CHCH2CH3:  الف

CH3CH=CCH3  :  ب

CH3

  

CH2=CCH2CH3 :    ج

CH3

CH2=CHCHCH3: د  

CH3

  

  در كاتاليزور زيگلر ناتا كدام عامل باعث ايجاد پليمر با ساختمان فضايي معين مي شود؟ .26

  واكنش يوني: د  واكنش راديكالي: ج  محيط هتروژن: ب  محيط هموژن: الف
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  :سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي

  ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بار م هر سوال بار م هر سوال بار م هر سوال بار م هر سوال ((((

 با توجه به اطلاعات زير پراكندگي توزيع جرم مولكولي را حساب كنيد؟.1

=50 g/mol µ 
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  محصول واكنشهاي زير را بنويسيد؟.2

(CH2)5

HN C=O

H+ , H2O

  
  

HOOC(CH2)4COOH
 
+ H2N(CH2)6NH2  

CH3

N=C=O

N=C=O

HOCH2CH2OH+
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  واكنشهاي انتقالي در پليمريزاسيون راديكالي را نام ببريد؟ .3

 مكانيسم پليمريزاسيون استيرن در محيط بازي را بنويسيد؟.4

NH2Na

NH3

PhCH=CH2 

  

  )مورد پنج( امتيازات پليمريزاسيون آنيوني زنده نسبت به پليمريزاسيون راديكالي را بنويسيد؟ .5

 ساختار هموپليمر كوپليمرمتناوب و كوپليمر تصادفي حاصل از استيرن و آكريلونيتريل را بنويسيد؟.6

PhCH=CH2 CH=CH2

CN

+

        
        

        

        


